

# 温馨家饰为家居升温

随着天气转凉、户外温度降低,你不妨选择依偎在家里和羊毛织物做个亲密伴侣。将毛毯、披肩、碎布头巧妙改良,让它们恰到好处地成为家中的温柔装扮,帮助你和家人顺利温暖过冬。

## 温暖客厅的每个角落

客厅中除了家具就是布艺,在寒冷的日子里,你完全可以让布艺成为家中的装饰重点。靠包经过创新改良,就变得异彩纷呈,让你在客厅的每个角落都能有温暖的依靠。窗帘上的别致花边,是用碎布料和丝带加工而成的,就算是厅柜,也不忘再为它增加一件“暖衣”。

### 要点 1 最温暖的窗帘

窗帘采用轻质的羊毛面料制成,给人温暖的感觉但又不厚重。为了保证整体性,我们可以不用一针一线的缝合,而是使用熨烫的热熔粘合接缝及饰边的处理。

### 要点 2 单色靠包巧增色

两个丝绒的咖啡色靠包与沙发不小心发生了撞色现象,于是,把从毛毡上剪下的字母图案粘在一块条状毛毡布上,将布裹在靠包上,再用别针固定住,靠包中间的字母图案就巧妙地起

到了点睛的效果。

### 要点 3 缝补帘上艺术

颜色单一的米色窗帘让房间里缺乏生机,把平时剪裁剩下的羊毛面料裁成10cm宽,并将面料制造出毛边的效果。为了让窗帘看起来更加精美,还要在毛边上压上丝带作为点缀。

### 要点 4 深浅搭配法则

米黄色的单人沙发难免显得有些单调,你可以将颜色深沉的单色和带团的亮色靠包搭配在一起,营造有情调的家居生活。

### 要点 5 情景色调搭配

浅灰色的壁柜和棕色的天鹅绒沙发搭配成为经久不衰的一对,为色泽鲜亮的靠包摆放制造了各种色调背景。

### 要点 6 客厅柜穿布衣

你能想到为你的家具穿一件外衣吗?到布店买些你喜欢的毛料布品附在客厅柜内壁,就能营造出温馨舒适的感觉。

## 转角处的暖调餐厅

营造温暖舒适的就餐环境,也可以用布艺来轻松实现。将桌布改成披肩,不仅非常温暖,还让披肩有了新的功用。为了更加温馨,你还可以将硬朗的隔断改成柔软的布帘,就连剩下的碎布料都可以得到全新的利用,走廊中的可爱狗狗挂画就是它们的功劳。

### 要点 1 为餐桌裹披肩

把深秋的信息传达到餐厅也是秋天家中的必修课程,不去使用桌布,而选择在餐桌上铺上金色和奶油色交织的方格条纹毛毡披肩。如果你打算用餐时也铺着它,最好选择可水洗的羊毛面料。

### 要点 2 布帘藏暖意

为空间做个温暖隔断也是抵抗寒冷的好方法,可以选择用毛毯制作无需缝制的过道挂帘。方法是:先将毛毯上端一边折过来,使得挂帘的长度正好拖到地

面,随后把窗帘挂环夹上。

### 要点 3 可爱布狗挂画

废弃的布料不用有些浪费,把你喜欢的小狗图案附到毛毡上沿边剪下,贴到带犬牙花纹的毛料布上,镶入相框中。

## 让布艺为卧室取暖

漂亮的布艺一定是卧室的主角,除了购买自己喜欢的床品外,你还可以自己动手来让布艺温暖整个卧室。在床板下铺上毛毯,让温暖从下而生。披肩和碎布条被分别改成了靠包和装饰品,让你体验到了DIY的乐趣。沙发套做成的床头板,更是将温暖瞬间提升。

### 要点 1 毛线球的另类温暖

寒冷的日子里,用一些小线球装饰就可以为家中增添暖意。用丝光绸或其他亚光料沿斜角剪成条缠裹在球体表面,再将线头用胶水粘牢固定,随后将做好的线球摆在托盘里就成为了一件不错的家居点缀。

### 要点 2 床下的温柔体验

在寒冷的日子里,你可以把床具装扮得更温暖的味道,首先将毛毯铺在弹簧床垫上,使毯子的边正好搭在地面,然后将死角捏拢,缝上丝带系成蝴蝶结即可。

### 要点 3 毛毯做床单

找两条可水洗的羊毛毯,而它们的颜色也要尽量岔开,你可以选择一条带有花边,另一条是简单的纯色毛毯,并将它们平铺于床上。

### 要点 4 披肩改良靠包

不喜欢的披肩不用实在可惜,不如将它们做成温暖的靠包!把披肩剪成两半,缝成靠包大小,而披肩的流苏也可以直接留在靠包正面用来做装饰。

### 要点 5 沙发套新用法

已经不用了的沙发套可以改装成床头板的外套,用毛料沙发套加入海绵后,按照床头的形状直接附在床头上即可。



# 阿姆斯壮地板



12月12日

济南银座家居中心店

特推出

# “1+1=10?”

惊喜活动 敬请期待!

进店有礼, 签单就送!更有大奖 iPhone4手机等你来拿!

活动仅限当天, 史无前例!

垂询电话: 0531-55559639 济南北园大街419号银座家居中心店二楼阿姆斯壮展厅

